

# Преодолевая препятствия

► Во многих регионах страны прошёл второй этап

**Всероссийских соревнований по спортивному туризму**

«Туристская среда шагает по стране».

Массовое физкультурное мероприятие охватило и Белгород.

- Соревнования заключаются в прохождении технических дистанций, состоящих из нескольких этапов, которые участники преодолевают на скорость с помощью специального снаряжения, - рассказал президент Белгородской региональной общественной организации «Федерация спортивного туризма» Алексей Жильцов.

Ориентированы соревнования в первую очередь на детей от восьми лет, но участниками стали и взрослые. Главная

задача туристов - не допускать ошибок на дистанции. В противном случае нужно проходить всё заново.

Самым быстрым и ловким спортсменам вручили медали и почётные грамоты. Так, Эльдар Магдеев одержал победу среди юношей 14-15 лет. По его словам, туризм - очень интересный и увлекательный вид спорта. Такого же мнения придерживались и другие участники соревнований, независимо от занятых ими мест. Главное - атмосфера спортивного праздника, царившая здесь.

ФОТО БОРИСА ЕЧИНА

